

اگر کوئی آپ سے ایس ایم ایس پہ آپ سے جبراً کسی کام کے لیے قرآن اٹھائے ، آپ کی دل سے نیت نہ ہو اور آپ اس کی ہاں میں ہاں ملا دیں دل سے راضی نہ ہو اور اس وقت آپ کی کم عمر بھی ہو اور آپ دل میں نیت رکھیں کہ جب تک اس سے ربطہ ہے و

## سوال

اگر کوئی آپ سے ایس ایم ایس پہ آپ سے جبراً کسی کام کے لیے قرآن اٹھائے ، آپ کی دل سے نیت نہ ہو اور آپ اس کی ہاں میں ہاں ملا دیں دل سے راضی نہ ہو اور اس وقت آپ کی کم عمر بھی ہو اور آپ دل میں نیت رکھیں کہ جب تک اس سے ربطہ ہے و کام نہیں کروں گی اور اب اس سے رابطہ ختم ہو چکا ہے تو اس کے بارے میں حکم ہے؟ بعد میں وہ کام کر لیا جائے جس پر اس نے قرآن اٹھایا تھا تو کیا حکم ہے؟  
براہ کرم، رہنمائی فرمائیں۔

## جواب

بسم الله الرحمن الرحيم Fatwa ID: 12-131/Sn=2/1437-U  
آپ کا سوال کچھ غیر واضح ہے، اس میں یہ ذکر نہیں کہ آپ نے قرآن اٹھا کر کس بات کا عہد کیا؟ آپ کے ساتھ ”جبر کرنے“ کی کیا صورت ہوئی؟ آپ کی عمر اس وقت کتنی تھی آپ بالغ تھیں یا نابالغہ؟ ان باتوں کی وضاحت کے بعد ہی آپ کے سوال کا کوئی حتمی حکم لکھا جاسکتا ہے۔ باقی قرآن اٹھانے کے بارے میں حکم شرعی یہ ہے کہ اگر کوئی بالغ شخص قرآن کی قسم کھا کر یا قرآن ہاتھ میں لے کر کوئی عہد کرے تو اس سے قسم منعقد ہو جاتی ہے، خلاف کرنے کی صورت میں ”کفارہ“ ادا کرنا ہوگا؛ البتہ اگر کسی واجب کام کے نہ کرنے یا کسی گناہ کے کرنے کی قسم کھائی تو ایسی صورت میں قسم توڑ کر اس کے خلاف کرنا ضروری ہے، بعد میں قسم کا کفارہ دے دے، اس طرح اگر ناپسندیدہ کام کرنے یا پسندیدہ کام کے ترک کی قسم کھائی تو بھی قسم توڑ دینا چاہیے، ان صورتوں میں قسم توڑنے پر کوئی گناہ نہیں ہے؛ بلکہ اول صورت میں ضروری اور دوسری صورت میں مستحب ہے۔ کفارہ بہر حال دونوں صورتوں میں واجب ہے، کفارہ یہ ہے کہ دس مسکینوں کو دونوں وقت پیٹ بھر کر کھانا کھلایا جائے

يا دس مسكينوں كو كپڑا ديا جائے، اگر ان ميں سے كسى پر قادر نہيں ہے تو دس روزے ركھنا ضرورى ہے۔ قال المال: ولا يخفى أن الحلف بالقرآن الآن متعارف فيكون عيناً (درمختار مع الشامى: ٥/٢٨٢، ط: زكريا) اور مجمع النهر ميں ہے: وقال العيني لو حلف بالمصحف أو وضع يده عليه أو قال: وحق هذا فهو يمين ولا سيما في هذا الزمان الذي كثر فيه الحلف به (مجمع الأنهر: ٢/٢٧٠، ط: فقيه الأمت) نيز ديكھيں: فتاوى دارالعلوم: ٢٢ / ١٢، ٣٥ وغيره) وفي الدر المخترا: [؟؟؟] وحاصله أن المحلوف عليه إما فعل أو ترك، وكلّ منهما إما معصية وبهي مسألة المتن أو واجب كحلفه ليصلين الظهر اليوم وبره فرض أو هو أولى من غيره أو غيره أولى منه كحلفه على ترك وطء زوجته شهراً ونحوه وحنثه أولى الخ (٥/٥٠٧، درمختار مع الشامى، ط: زكريا)

والله تعالى اعلم

دارالافتاء،

دارالعلوم ديوبند

فتوى نمبر: 62024

تاريخ اجراء: Dec 12, 2015

دارالافتاء دار العلوم ديوبند